

我的心爱之物

市毓秀路小学 五(4)班 王佳欣

每个人心中都藏有属于自己的热爱与向往,都存放有自己的心爱之物。我喜欢的东西很多,比如炫酷的毛线小熊、精致的文具袋、美味的薯条……但在这些五花八门的物品中,我最喜欢的是一个钟表。

我的钟表是淡绿色的,它的造型是一辆自行车。表盘就是自行车的前轮,上面的数字五颜六色。如果站在远处看它简直就是一辆自行车。我和它“相识”在五年前。那天我生病了,正好还是我的生日,妈妈为了安慰我,送给我一个钟表。我第一次见到它就喜欢上它了。每天晚上我睡觉之前我会给它一个吻。它不仅是我的“助眠神器”,还是我的“助学神器”。以前我爱赖床,太阳老高了还在被窝里。因此,我上学总迟到,还被批评。后来有了它,只要它滴滴滴地响,我就会立刻起床。因为它好像在催我:“王佳欣,太阳照屁股啦!快起床!快起床!”

这就是我的心爱之物。

(辅导老师 吕进)

国庆节

市文化街小学 二(6)班 李佳辰

国庆节到了,妈妈带我出去玩,第一站我们先去了郑州。路上到处都是五星红旗,就连电线杆上都插着国旗。从高铁上下来,正好看到一架直升飞机带着国旗在空中盘旋,妈妈和我一行注目礼。

和其他小伙伴汇合之后,我们一起去了中牟的沙窝公园。这里到处都是金黄色的沙子。这里很热闹,孩子们很开心,大人们也很开心,像是在一起为国家庆祝生日。一直到了晚上8点我们才依依不舍地离开。我们在郑州住了一晚,我和几个小伙伴还一起画画。第二天中午我们就要乘车回家了,我好不舍得啊!妈妈告诉我“我们有空再来”。听到这话,我又开心起来了。

我喜欢国庆节,喜欢全国的人一起为国家庆祝生日!

(辅导老师 何军娅)

星星的孩子



市郊碾上小学 二(2)班 吴墨宸

(辅导老师 岳凯焕)

春秋楼游记

市健康路小学和平路校区 三(1)班 王若溪

今天,爸爸带我去参观春秋楼,了解许昌的三国文化。

我走进大门先看到导览图。导览图的顺序是春秋楼、关圣殿、大成殿、秋湖。依照导览图,我们先来到了春秋楼前。走进大殿,呈现在眼前的景象让我大吃一惊——关公的雕像有15米高!他正坐在那里认真读书。听了讲解后,我才知道,关公读的是《春秋》。后人为了纪念他,便把这个古楼叫做春秋楼,也是故事“夜读春秋”发生的地点。春秋楼两边有钟楼和鼓楼。钟楼上悬着一口大钟,古时候用来报时。我还上去撞了几

下,洪亮的钟声传得很远。鼓楼上面是一面大鼓,古时候用来报警。看完钟楼和鼓楼,我们来到了关圣殿。关圣殿原来是关羽的寝殿,现在是供奉关羽的主殿。然后,我们来到了大成殿,殿内立着孔子的雕像,雕像前的案桌上摆着五种粮食,代表五谷丰登。最后,我们又去了甘、糜二后官、雷池、秋湖游玩。

从景区听完讲解,我被关羽的忠义品格深深打动。我的家乡有着深厚的三国文化,我为我的家乡感到骄傲,也欢迎你到我的家乡许昌来玩!

(辅导老师 郭松霞)

保家卫国



市南海街小学 三(7)班 邵钰清

(辅导老师 杨澜)

东湖

市学府街小学 三(6)班 李佳泽

我爱湖的雅致,爱湖的活泼,也爱湖的沉静。在许许多多的湖当中,我最喜欢的是东湖。走进东湖,如同走进天堂,是那么的让人陶醉。

清晨,东湖一片宁静,空气清新怡人。早晨的湖面如同一面镜子,远处一排排高大而又笔直的树木倒影在湖水中,就像一堵绿色的篱笆墙。眼前的东湖,虽然不是“湖光秋月两相和”,却是“潭面无风镜未磨”。清晨的东湖,就像一幅美丽的图画。

午后,阳光越来越强烈,东湖上热闹起来。小鸟们“叽叽喳喳”地欢唱着儿歌,喜爱劳动的小蜂蜜正“嗡嗡嗡”地采花蜜。一阵清风吹来,树上的叶子“沙沙”作响,好像是嫩绿的叶儿们在笑。可爱的鱼儿在水里欢快地做游戏,一会儿跳舞,一会儿比跳高。

傍晚,太阳的余晖照着湖面,湖水变成了金色,变成了一片金色的海洋。

(辅导老师 丁江丽)

好的故事

魏都区实验学校 六(10)班 于哲涵

我总喜欢把自己带入一个看过的好故事。故事发生在一个夜晚,我乘坐一只小船在河上游荡。我看见河里有许多景物,有鱼、虾、水草、石头等,河对岸有树、小鸟、野花和茅屋。

我把船划到河边,下了船,走在石滩上。石头很光滑,上面长满了青苔。有几只小螃蟹在石头上爬来爬去,过一会便躲在石头上乘凉。

天亮了,我走过山上弯曲的小径。两旁的树非常高,十分茂盛,阳光从树叶间洒下来,在地上形成了一个

个光斑。不时还有几声鸟叫和蝉鸣传来。

来到半山腰,这里有一座亭子,我坐下来歇脚。这时,下起了小雨。我看到雨水落在山脚下的河中,变成涟漪,一圈圈荡漾开来,还有几条鱼跳出水面呼吸新鲜空气。雨水从亭子的檐边落下来,把下面的小草压弯了腰。

过了一会儿,雨停了,空气变得非常清新。我回到了山脚下,上了我的小船,继续沿着小河,向远方划去……

(辅导老师 李焕焱)



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

红色记忆

中共颍桥区委会旧址

中共颍桥区委员会为中共襄城县委成立后首先建立的党的区级机构,旧址位于襄城县颍桥回族镇南大街南段。如今,经过几十年岁月更迭,当年的房舍已经荡然无存,临街的上下两层砖瓦房是颍桥区委首任书记柴子春(原名柴润甲)的次子于20世纪90年代初期修建的。

1938年4月,襄城抗敌宣传队成立,张洛蒂担任名誉队长,骨干队员为柴子春、唐守本等人。张洛蒂、柴子春等人常常和队员一起,深入王洛镇一带开展抗日救亡宣传活动。在街头路边演唱抗日歌曲,演出抗日话剧,唤醒民众,鼓舞士气,大大激发了广大贫苦百姓的爱国热情和抗日斗志。

在抗敌宣传队,他们相互勉励,共同进步。1938年7月,经龟山党支部考察、研究,由共产党员滕靖东和刘洁如作为介绍人,柴子春、唐守本加入中国共产党,与他们同时加入党组织的抗敌宣传队员还有焦振禹、董本道、王廷俊等一批进步青年。

1938年8月,中共襄城县委成立后,即派柴子春、唐守本前往颍桥组建中共颍桥区委。10月下旬,在中共豫中特委的指导帮助下,中共颍桥区委正式建立,辖颍桥回族镇、汾陈乡、库庄乡北部等大片区域。

颍桥区委建立之后,极大地促进了当地革命形势的好转。他们在区委坚强领导下,积极发动群众,开展抗日救亡宣传活动,并同当地的土匪、恶霸等反动势力进行坚决斗争。

(上述内容由中共许昌市委党史研究室提供)